邦乐涂料

宜昌邦乐涂料有限公司成立于2012年,是长沙邦乐建材有限公司旗下子公司,主要生产JCTA聚合物改性干混砂浆系列产品,其注册商标的邦乐牌JCTA系列是湖南地区生产量及销售量大、品种齐全性价比高的产品。宜昌邦乐涂料有限公司是保温材料、防水材料等产品专业生产加工的私营有限责任公司。公司拥有完整科学的质量管理体系。

公司成立至今一直致力于跟踪国内有关CTA聚合物改性干混砂浆的发展 ,研究方向和实际推广应用,以过硬的质量、优惠的价格及优质的服务 在建筑业取得了较大的成绩。公司立志于成为全国专业的无机类保温及 特种干粉砂浆生产工厂。公司的诚信、实力和产品质量获得业界的认可 。公司以"质优、价实、服务"为宗旨,为广大用户提供多方位的服务 ,愿与社会各界一起为建设我们的美好家园做到"诚信、合作、双赢。

主要产品有:内外墙腻子粉、乳胶漆、真石漆、拉毛漆、质感刮砂漆、多彩水包砂、多彩仿石漆等墙面涂料。公司营销网络遍全二十多个省、市、自治区、已打入国际市场。产品广泛用于工民建筑大体积混凝土建筑工程、地下结构防水混凝土工程、超长钢筋结构混凝王建筑工程、预应力混凝土工程、海港、大坝混凝土工程、高铁混凝土工程、高速公路桥梁混凝土工程、桥梁混凝土病害修复工程地铁工程、桩基工程、水电工程、飞机场工程、核电站工程、体育场馆工程、钢管混凝土、高性能混凝土工程、潜水处理工程等近干个国家及省、市重点工程。合理的价格,优良的使用效果和完善的物流及售后全程配套服务。

本文链接:<u>https://dqcm.net/wenan/bltl-569728.html</u>